

«Авеста» готова помочь Рогуну своими рекламными возможностями

Информационное агентство «Авеста» готово выделить в течение первого квартала на своем сайте www.avesta.tj рекламные площадки под коммерческую рекламу компаний и организаций, а все доходы от этой рекламы безвозмездно перечислить на счет строительства Рогунской ГЭС.

Такое решение было принято директор агентства 6 января, после совещания с творческим коллективом по вопросу участия в акции по оказанию содействия строительству «объекта №1» в стране.

«Принимая во внимание крайне сложное финансовое состояние агентства и неспособность приобрести акции или оказать поддержку народному строительству Рогуна, мы решили попытаться помочь посредством предоставления своих услуг, - отметил гендиректор агентства Зафар Абдуллаев. - Мы надеемся, что международные организации и местные компании воспользуются этой возможностью и смогут не только получить возможность донесения своей информации до Интернет-аудитории, но и косвенно внести свой вклад в строительство Рогунской ГЭС».

Он отметил, что в настоящее время желающих рекламироваться на Интернет-сайтах страны очень мало, так как аудитория посетителей сайтов недостаточно велика (у «Авесты» это порядка 800 посетителей и 3500 «хитов» в сутки) или из-за недооценки возможностей сети Интернет.

В этой связи, руководством «Авесты» принято решение снизить стоимость размещения рекламы на сайте на период действия спецакции (три месяца) - до минимума - 10 сомони в сутки.

«Даже если у нас будет всего один рекламодатель в месяц, это уже 3000 сомони, что будет неплохим вкладом в фонд Рогуна, - сказал Абдуллаев. - Речь идет об участии компании в строительстве станции, а не приобретении акций. Мы с журналистами уже обсудили вопрос личного участия в процессе покупки акций Рогуна и пришли к решению, что каждый сделает это тогда, когда у него появится соответствующая возможность».

Гендиректор «Авесты» при этом отметил, что компания воздержится от использования иных доходов в поддержку рогунской акции до тех пор, пока не закроет в первом квартале все свои финансовые обязательства по налогам перед государством, по обязательным платежам за коммунальные услуги и аренду госимущества за 2010 год.

«Авеста».